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                           𝑓  معرفة على  عددیةدالة𝑅 −   ) تمثیلھا البیاني C(و بجدول تغیراتھا التالي  {2}

 

         

                                                 

                                عند أطراف مجموعة تعریفھا 𝑓فسر ھندسیا نھایات الدالة  ) أ

∞−→lim𝑥   أحسب ) ب 𝑓(𝑥2)    و lim𝑥→0
𝑓(𝑥)−1

𝑥
                          

                                                                                  𝑓′(𝑥) و 𝑓(𝑥) كل من  عین إشارة   ) ت
𝑦 المستقیم ذو المعادلةیقطع  )C( أن المنحنيبرھن  ) ث = 1

2
𝑅 تنتمي إلى  یدة فاصلتھانقطة وح في   − {2}         

𝑔   ( II   معرفة على  عددیةدالة𝑅 − �         :كمایلي {3}
𝑔(𝑥) = 1

𝑓(𝑥)
              ; 𝑥 ≠ 2        

𝑔(2) = 0                                     
        

                                                                            2مستمرة في  𝑔برھن أن الدالة  ) أ
                                                         عند أطراف مجموعة تعریفھا 𝑔أحسب نھایات الدالة  ) ب
                                                                                                                           . 𝑔شكل جدول تغیرات الدالة ثم    𝑔ثم أستنتج إتجاه تغیر الدالة  𝑔′(𝑥)أحسب  ) ت

 

I.  لتكن الدالةf المعرفة على المجال]     :كما یلي∞+,2]
 

( ) 2 2ln( 2)f x x x= − + − 

     ( )fC.تمثیلھا البیاني في معلم للمستوي 

limحسب    أ-أ//.1 ( )
x

f x
→+∞

أحسب -ب/  
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lim ( )

x
f x

+→
 ھندسیا. ةجیالنتفسر  

 . fشكل جدول تغیرات الدالة/.2

5)و    f(3)حسب أ /.3 2)f    المعادلة أنثم بین( ) 0f x  تقبل حلا وحیدا.  =

)لیكن المستقیم  /.4 ) : 2T y x α= )حتى یكونαعین العدد الحقیقي+ )T مماسا للمنحني( )fC . 

II. لتكن الدالةg   {2}−المعرفة على المجال 𝐑 :2         حیث( ) 2 ln( 2)g x x x= − + − 

}   :بین أن/.1 2 2ln( 2); 2
2 2ln( 2); 2( ) x x x

x x xg x − + − >
− + − + <= 

 .gشكل جدول تغیرات الدالة /.2

yالمستقیم الذي معادلتھ ھل   /.3 x= لمنحني  ل مقارب مائل.( )gC 

)نشىء  في نفس المعلمأ /.4 )fC،( )gC .والمستقیمات المقاربة 

 عدد حلول المعادلة: mعین بدلالة الوسیط الحقیقي /.5
22 ln ( 2) 0mx x e− − + − =  
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𝑓( 𝑥)  

  ن 10 التمرين الاول :

  ن 10 : ثانيالتمرين ال

 بالتوفیق والنجاح



 

 

 

 

 

 

 

 

) المنحنى البیاني رسم: التمرین الثاني )fC،( )gC .والمستقیمات المقاربة 
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